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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO SOLENE DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 

VIGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA DEZENOVE DE AGOSTO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 19:00 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO CERIMONIAL 

LE PALLACE, EM HOMENAGEM AS PERSONALIDADES QUE SE INTEGRARAM À 

COMUNIDADE LOCAL DESENVOLVENDO ATIVIDADES NOS MAIS DIVERSOS 

SEGMENTOS, CONTRIBUINDO SIGNIFICATIVAMENTE PARA O DESENVOLVIMENTO 

DA CIDADE DE LINHARES, BEM COMO QUE TENHAM PRESTADO RELEVANTES 

SERVIÇOS AO MUNICÍPIO, POR MEIO DAS OUTORGAS “TÍTULO DE CIDADÃO 

LINHARENSE” E “COMENDA CABOCLO BERNARDO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR RONALD PASSOS PEREIRA - PODEMOS, TENDO COMO SECRETÁRIOS 

E, COMPONDO A MESA, A VEREADORA KELLEY BONICENHA – PSDB, O VEREADOR 

CARLOS ROBERTO ROMANHA – PL, BEM COMO O PREFEITO MUNICIPAL – SR. 

LUCAS SCARAMUSSA E O EXCELENTÍSSIMO SENHOR DR. DANILO RAPOSO LIRIO, 

PROMOTOR DE JUSTIÇA TITULAR DA 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA CÍVEL DE 

LINHARES. CONSTANDO A PRESENÇA DOS VEREADORES: ADRIEL SILVA SOUZA – 

PSDB, ALYSSON FRANCISCO GOMES REIS – PODEMOS, ANTÔNIO CESAR MACHADO 

DA SILVA - UNIÃO BRASIL, CAIO FERRAZ RAMOS – PODEMOS, EDILSON ALVES DE 

SOUSA – PP, EVELSON LIMA MIRANDA – PODEMOS, JADIR RIGOTTI JUNIOR – PSD, 

JAGUARÁ MACHADO FEU – DC, JOHNATAN DEPOLLO – REPUBLICANOS, JONAIR DA 

SILVA FERREIRA – PSB, JUAREZ SANTO DONATELLI – REPUBLICANOS, PÂMELA 

GONÇALVES MAIA – MDB E PAULO NUNES – PSD, ASSIM COMO DEMAIS 

AUTORIDADES, REPRESENTANTES DE INSTITUIÇÕES, LIDERANÇAS 

COMUNITÁRIAS E MEMBROS DA SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA. CONSTANDO A 

AUSÊNCIA DO VEREADOR ROQUE CHILE DE SOUZA – MDB. FORAM ENTOADOS O 

HINO NACIONAL BRASILEIRO E A ALVORADA LINHARENSE. DANDO INÍCIO, O 

PRESIDENTE DA SOLENIDADE CUMPRIMENTOU A TODOS E EXPRESSOU SUA 

IMENSA SATISFAÇÃO EM PROMOVER A PRESENTE SESSÃO. ATO CONTÍNUO, O 

PREFEITO MUNICIPAL, SR. LUCAS SCARAMUSSA, FEZ USO DA PALAVRA E, NA 

SEQUÊNCIA, INICIOU-SE A ENTREGA DOS TÍTULOS DE CIDADANIA LINHARENSE, 

CONCEDIDOS POR MEIO DOS DECRETOS LEGISLATIVOS Nº 280 E 302/2025, AOS 

QUAIS FORAM HOMENAGEADAS AS SEGUINTES PERSONALIDADES INDICADAS 

PELOS VEREADORES, RESPECTIVAMENTE: RONINHO PASSOS - MARCO ANTÔNIO 

SANTOS OLIVEIRA, JOÃO ESPÍRITO SANTO E EDUARDO FERREIRA COSTA NEGRO; 
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ADRIEL PAJÉ - MARIA LUIZA SILVA DE CARVALHO, ADILSON GOMES DE OLIVEIRA E 

ADEMAR RODRIGUES; ALYSSON REIS - MARIANA MEDEIROS MOTA TESSAROLO, 

ELSON JESSÉ ROSA DE CARVALHO E RODRIGO BONADIMAN; ANTÔNIO CESAR 

MACHADO - FABIANA SCHETTINO FONTAN, NATÁLIA SOUZA BRITO CERCELINO E 

MÁRCIO NASCIMENTO CERCELINO; CAIO FERRAZ - MARIA HELENA VARGAS, TYAGO 

RIBEIRO HOFFMANN E HANSMILLER NUNES GONÇALVES VIEIRA; EVELSON LIMA - 

JOÃO ASSIS DE SOUZA E ARNALDO BORGO FILHO; JAGUARÁ DA SAÚDE - JOELSON 

ANDRIANI SALAZAR, ALESSANDRO ROGÉRIO DE SOUZA E WHINSTON MERÇON 

BARBOSA; JOHNATA MARAVILHA - LÍVIA MARIA GOMES ABRÃO RASO, LORENZO 

SILVA DE PAZOLINI E THATIANE SOTELE VAILANTE DE FAVERI; JUAREZ DONATELLI 

- ELISANDRO DOS SANTOS, ELISANGELA APARECIDA PEREIRA E JORGE SANTOS 

DA ROCHA; JUNINHO BUGUIU - TENENTE-CORONEL EDSANDRO VIEIRA CREMA, 

MAIK HEMER VIEIRA TEIXEIRA PIÃO E VAGNER CONCEIÇÃO DA CRUZ; KAUÃ DO 

SALÃO - MARCOS AURÉLIO SOARES DA SILVA, RAFAEL ALVES DE SOUSA E AMARO 

EDUARDO DA SILVA; KELLEY BONICENHA - NORBELIA MARIA CORREIA MAIA, 

MANOELA SIQUEIRA MOREIRA DE SÁ DE ANDRADE E JARDEL DOS REIS SODRÉ; 

PÂMELA MAIA - HELOINY FRANER LIMA, ANA LUCIA CAMILO E LOUISE REGIS DE 

FREITAS; PAULINHO DO MARACUJÁ - LUANA RUTE COSTA SILVA DE OLIVEIRA, 

MARCUS VINICIUS LOPEZ DA SILVA E THÁRCIO FERREIRA DEMO; SARGENTO 

ROMANHA - DURVAL ROMANHA, CLEIDES PANCOTE E JOSÉ RUY SOBRINHO; YUPI 

SILVA - DARCI RIGOTI, ALICE ASSUNÇÃO SILVA E NAIR RODRIGUES DA SILVA 

FERREIRA. DANDO PROSSEGUIMENTO, FOI FEITA A ENTREGA DA COMENDA 

CABOCLO BERNARDO CONCEDIDA POR MEIO DO DECRETO LEGISLATIVO 281/2025 

AO SENHOR DR. DANILO RAPOSO LIRIO, PROMOTOR DE JUSTIÇA TITULAR DA 4ª 

PROMOTORIA DE JUSTIÇA CÍVEL DE LINHARES, QUE UTILIZOU A PALAVRA PARA 

MANIFESTAR SEUS AGRADECIMENTOS A ESTA HONRARIA. ATO FINAL, O 

PRESIDENTE, REITERANDO SEUS AGRADECIMENTOS A TODOS, ENCERROU A 

PRESENTE SESSÃO SOLENE. E PARA CONSTAR. EU, SECRETÁRIO, LAVREI A 

PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, ASSINADA 

PELOS MEMBROS DA MESA DIRETORA, NA FORMA PREVISTA DO § 3º DO ARTIGO 

109 DO REGIMENTO INTERNO: 

 
RONALD PASSOS PEREIRA – PODEMOS 

PRESIDENTE 
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JONAIR DA SILVA FERREIRA – PSB 
VICE-PRESIDENTE 

 
KELLEY BONICENHA – PSDB 

1ª SECRETÁRIA 
 

CARLOS ROBERTO ROMANHA – PL 
2º SECRETÁRIO 
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